

Tucker Carlson jde do války proti republikánům v Senátu

nationalinterest.org/blog/jacob-heilbrunn/tucker-carlson-going-war-against-senate-republicans-208931



Tucker Carlson jde do války – proti republikánům v Senátu.

V příspěvku na X Carlson odsoudil senátora Lindseyho Grahama a Johna Cornyna za požadavek, aby prezident Joe Biden zaútočil na Teherán jako odvetu za zabití tří amerických vojáků umístěných v Jordánsku. „Teď zaútočte na Írán. Tvrdě je zasáhněte,“ řekl Graham. Corny se zeptal: "Zacilte na Teherán." Carlsonova odpověď nebyla o nic méně chápavá: "F***** šílenci."

Neměl na mysli íránské mully, ale republikánské senátory.

Carlsonův hněv, jak poznamenal Politico, je v souladu s širším bojem uvnitř republikánské strany. Na jedné straně stojí zahraničněpolitictí jestřábi, jako je vůdce senátní menšiny Mitch McConnell a senátor Tom Cotton. Cotton prohlásil: „Jedinou odpovědí na tyto útoky musí být zničující vojenská odvěta proti íránským teroristickým silám, a to jak v Íránu, tak na celém Blízkém východě. Cokoli menšího potvrdí Joea Bidena jako zbabělce nehodného být vrchním velitelem.“ Jestřábi se snaží udržet plamen Reaganitu naživu.

Na druhé straně je povstalecké křídlo MAGA. Svě naděje vkládá do návratu Donalda Trumpa do prezidentského úřadu. Jejím cílem je vyhnout se jakýmkoli Trumpovým úskokům do ideologické hereze. Když vzkvétaly spekulace, že by Nikki Haleyová mohla soupeřit o to, aby se stala Trumpovou

viceprezidentkou, Carlson se to snažil odříznout na propustce a poznamenal : „Nejen bych pro ten lístek nehlasoval, ale také bych ho obhajoval stejně silně jako Mohl bych.“

Tento boj se posledních několik měsíců soustředil na pomoc Ukrajině. Trump slíbil, že zmaří jakoukoli dohodu, kterou by republikáni v Senátu mohli uzavřít s demokraty ohledně bezpečnosti hranic a pomoci Ukrajině, přičemž právě dohoda, kterou předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson řekl, je předpokladem jakékoli další pomoci Ukrajině. Nyní Johnson, který s Trumpem pravidelně mluví, naznačuje, že jeho vlastní původní návrh by byl po příjezdu do Sněmovny mrtvý. Výsledkem byly v posledních týdnech spory mezi republikány.

Nyní by vyhlídka na obnovené válčení na Středním východě mohla dále rozbít GOP. Stejně jako se domnívají, že by Amerika měla zmírnit, ne-li přerušit, své vazby na NATO – Trump nedávno na shromáždění v Las Vegas prohlásil, že „tolik toho nezískáme“ – republikáni MAGA jsou nepřátelští vůči zapletení Ameriky do nového konfliktu na Blízkém východě. Nanejvýš obviňují Bidenovu domnělou slabost z povzbuzení Íránu.

Pravdou je, že sám Biden si je dobře vědom nebezpečí širšího požáru, a proto naléhá na izraelského premiéra Benjaminu Netanjahu, aby dosáhl dohody o příměří s Hamasem v pásnu Gazy. Širší válka uprostřed by hrála Trumpovi do karet, zvedla by ceny ropy a zesílila dojem, že se události v zahraničí pod Bidenovým dohledem vymykají kontrole. Generál CQ Brown, předseda Sboru náčelníků štábů, v rozhovoru pro ABC News na Sunday poznamenal , že cílem administrativy nebylo „rozšířit konflikt“.

Kdo věděl, že Tucker Carlson a Bidenův nově jmenovaný člen sboru náčelníků štábů budou na stejné vlně?

o autorovi

Jacob Heilbrunn je redaktorem The National Interest a je nerezidentem v Euroasijském centru Atlantic Council's . Psal o zahraničních i domácích otázkách pro řadu publikací, včetně The New York Times , The Washington Post , The Wall Street Journal , Financial Times , Foreign Affairs , Reuters , Washington Monthly a The Weekly Standard . Psal také pro německé publikace jako Cicero, Frankfurter Allgemeine Zeitung a Der Tagesspiegel. V roce 2008 vyšla v nakladatelství Doubleday jeho kniha They Knew They Were Right: The Rise of the NeoconsThe New York Times ji označil za jednu ze sta pozoruhodných knih roku . Je autorem knihy America Last: The Right's Century-Long Romance with Foreign Dictators , která vyjde příští měsíc.

Obrazový kredit: Shutterstock.



Indické námořnictvo dorazilo
